





李元珍(中)和广场舞爱好者在通道万佛寺游览。

在 世界这么大,不妨去走走, 旅游 观 光 美景那么多,看着特快乐 乐享晚年



金人之光)。健康生活

李元珍(第二排左二)和舞友们在湖北宜昌参加三峡广场舞邀请赛时合影。





时下,越来越多的老年人不再满足 于散步、下棋、养花、跳舞等传统的休闲 康为一体的时尚休闲活动,旅游成为当 今老年人休闲娱乐的一项选择。许多 老年人不时来一场"说走就走的旅行", 区汽车站街道东砂子坡社区居委会工 旅游让他们的晚年生活越来越惬意。

说旅游让他的生活充满情趣。10月26 日,何良成结束了为期八天的北京之 行。刚旅行回来,他就迫不及待地与亲 国旅游,今年则去了海南、广州。"说到 朋好友分享了此次北京旅游的收获和

决定开始"奢侈"一回,趁着还能走动的

地在河北保定,离北京很近,但他从未 学会安排自己的生活,可以多出去走走 心中的圣地——北京出发。游长城、逛 生活态度。"大千世界是多姿多彩的,我 故宫、十三陵、颐和园,在水立方、鸟巢 认为老人不应该整天待在家里,多出去 一一定格在他的镜头下,一路走一路 停,撒下一串串欢声笑语,尽情享受着

变化,这很令他骄傲和自豪。何良成 说,旅游不仅能让他开阔眼界,还能打 郁的异域风情。李元珍说,通过旅游,积

何良成说,他现在正在计划下一次的 家人也能感受、分享这份快乐。

行程安排,但具体什么时候去,时间还没 确定。"我和老伴要给女儿带小孩,大外孙 上高中了,小外孙才3岁。女儿女婿休假 了,我们才能出去玩。"何良成笑着说。

作。与何良成一样,她也爱好旅游。退 休前,李元珍和单位的同事们一起组织 去上海、杭州旅游。退休后,李元珍每 今年67岁的何良成热衷旅游,他年都为自己安排几次外出旅游的机会, 去看看祖国大好河山。

"前年我去了贵州,去年出国到泰 旅游,李元珍神采飞扬。她说,自己现 在有时间有退休工资,女儿在广州上 班,外孙外孙女大了,无需他们多操心, 。退休后,何良成就开始了自由快 这才开始外出旅游。与年轻人自由行

说。日子清闲了,再加上闲钱多了,他 富多彩,不仅愉悦了身心,还让自己增 长了见识,拓宽了视野。"常常听身边的 何良成曾在部队服役7年,部队驻 话,我认为是因为圈子太小。老年人要

片,这也是我现在朋友多的原因吧!"回来和家人分享,这样不但自己快乐了,

邰思聪

从北京市民政局了解 老年人养老服务补贴 津贴制度。其中,经 综合评估为重度失能 理补贴,每人每月最 多可领取600元。

北京市民政局副

局长李红兵表示,根 老年人养老服务补贴 发放的补贴津贴共分 务补贴、失能老年人 护理补贴、高龄老年 市老年人养老服务补 法》今年10月开始实 名经济困难老年人、 失能老年人和高龄老 年人直接受益,全市 每年发放养老服务补 贴津贴约20亿元左

低收入、计划生育特 年人养老服务补贴标 准的,将分别领取每

人每月300元、200元和100元;符 合失能老年人护理补贴的重度失能 老年人,将领取每人每月600元;符 合高龄老年人津贴标准(即80周岁 岁""90周岁至99周岁""100周岁及 以上"三个等级分别发放每人每月 100元、500元和800元。同时,对于 视力、肢体、智力、精神残疾,符合失 能老年人护理补贴标准的北京市老 年人也将按照残疾等级、类型领取 每人每月不少于200元。

秦皇岛:"医养康"一体化模式让养老无忧

……在河北省秦皇岛市,以"医疗+养老+康复"模式新建 还有文化娱乐活动,也算是老有所乐。 的养老中心,让老人晚年生活更舒适、更智慧、更安全。

在京津冀协同发展国家战略推动下,2016年1月, 国家康复辅具研究中心与秦皇岛市政府签署战略合作 康复治疗,现在已经不需要拄拐杖了 协议,推进康复辅具产业创新基地和健康养老示范基 究院成立。今年3月,国康秦皇岛医养康养老中心正式 以及卧床老人的姓名、心率、呼吸状态等信息都实时显 建成56个居家养老服务中心。

老人忘记吃药,智能药箱自动响铃提醒;老人离床 老中心的老人。"这儿有专门的人员照顾,看病方便,每 20分钟未归,护理站系统马上报警提示工作人员查看 天衣食住行生活也规律,老年人住在一起有共同话题,

于海明患关节炎和胃病,经常需要去医院检查、治

在养老中心三楼护理站智能监测床垫监护管理系 地建设。2017年3月,国家康复辅具研究中心秦皇岛研 统上,哪个床位入住了老人,哪个老人处于离床状态,

据国家康复辅具研究中心秦皇岛研究院副院长宋 学滨介绍,养老中心以医疗为基础,养老为核心,康复 为保障,并通过服务和产品外延,为失能、半失能老人 提供专业化、个性化、高质量的养老服务。

新华社记者从秦皇岛市民政局了解到,自2014年 被列为全国养老服务业综合改革试点以来,这个市养 老服务业发展驶入快车道。目前,全市建成公办养老 机构15家、社会办养老机构38家,床位上万张;全市已

邵阳市离退休干部职工健康生活示范基地会员







基地会员将有资格参与以下活动:

- 1.时事政治讲座;
- 2. 互联网专项讲座培训:
- 3.邵阳日报社通讯员培训:
- 4. 养生保健、急救自救相关培训;







扫描二维码点击页面

下方"我要报名"子菜单,

填写相关信息,您就是健康

生活示范基地的一员啦!